



## Осужден житель Кузоватовского района, убивший односельчанина



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летнему Юрию Пугачеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Ему назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Следствием и судом установлено, что утром 13 апреля 2018 года осужденный, находясь в доме своего знакомого в селе Еделево Кузоватовского района, с которым он распивал спиртное, сбросил его с крыльца высотой около 1,5 метров. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Причастность осужденного к инкриминированному деянию подтверждается показаниями



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

свидетелей, заключениями проведенных по уголовному делу судебных экспертиз, в том числе: медицинской, биологических, медико-криминалистической, а также другими материалами уголовного дела.

*01 Марта 2019*

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1308254>